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ВАСЕЉЕНСКА ПАТРИЈАРШИЈА

САОПШТЕЊЕ

Поводом различитих нетачних гласина и ради потврђивања истине, 
саопштавамо да је Велики и потпуни свеправославни Сабор, одржан у Софији 
(Бугарска) од 30. септембра до 1. октобра текуће године, под председништвом Његове 
Светости Васељенског Патријарха г. Вартоломеја, ради превазилажења раскола који 
је недавно искрсао у Православној аутокефалној Цркви Бугарске, примио, по крајњој 
икономији, као титуларне епископе, само оне епископе који су поименично наведени у 
свеправославној, саборски прихваћеној и потписаној одлуци, из броја оних епископа 
који су били хиротонисани од стране групе која се својевремено отцијепила, а сада се 
у покајању вратила у крило Једне, Свете, Саборне и Апостолске Православне Цркве. 

Бројем тако признатих само у својству титуларних епископа није обухваћен 
лишен сваке благодати и сваког свештеничког достојанства Мираш Дедеић, који 
никакву изјаву покајања није доставио Великом Свеправославном Сабору нити му 
је обзнанио било какво своје расположење да се врати општењу са Православном 
Црквом уопште. Он је лице које је лишено свештеничког чина, а гласине о његовом 
“признању” су неосноване. Уосталом, и у случају његовог искреног покајања, он 
никада не би могао бити примљен као свештено лице, а камоли као епископ, будући да 
је, лишен чина од стране Васељенске Патријаршије, потпуно ненадлежно, незаконито 
и антиканонски примио лажну хиротонију у другој помјесној Цркви, и од, у то вријеме, 
расколничких архијереја, међу којима се први, Пимен, сада покајник, тада налазио 
под троструком и најстрашнијом епитимијом - епитимијом лишења чина, изопштења 
из црквене заједнице и анатеме. 

И поред свега тога, изражавамо молитвену жељу да се он покаје, напусти 
странпутицу којом иде и затражи опроштај од Цркве коју, служећи злу, разбија, да би 
добио опроштај од Господа Исуса Христа за све недопустиве поступке које је извршио 
и које и даље врши. 

Цариград, 4. октобра 1998. 

Из канцеларије главног секретара
Светог и Свештеног Синода
ВАСЕЉЕНСКЕ ПАТРИЈАРШИЈЕ

Саопштење Светог Синода Васељенске Патријаршије о покајању бугарских епископа и 
анатемисању Мираша Дедеића.
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Текст саопштења Св. Синода Васељенске Патријаршије о покајању бугарских расколника и 
анатемисању г. Мираша Дедеића.


